
г. Набережные Челны, 
Республика Татарстан

28 апреля 2017 года 
16.00 часов

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора) в сфере образования

№ А 1123/17-Д

По адресу: 4223812, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, пр. Мира, д.45 
на основании: приказов Министерства образования и науки Республики Татарстан от 22 
марта 2017 года № 1123/17-Д «О проведении плановой выездной проверки юридического 
лица -  муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский 
сад комбинированного вида № 81 «Гульчачак»
была проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного 
вида № 81 «Гульчачак», ИНН 1650086092, ОГРН 1031616004078 (далее -  МБДОУ)
Дата и время проведения проверки:
с 03 апреля по 28 апреля 2017 года, продолжительность 20 рабочих дней.
Акт составлен: департаментом надзора и контроля в сфере образования Министерства 
образования и науки Республики Татарстан (далее -  Департамент).
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен(-а):

При проведении проверки присутствовали:
Марданова Сария Фаннуровна, заведующий МБДОУ.

Далее по тексту:
- Федеральный Закон от 29.12.2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской 

Федерации»(№273-Ф3 «Об образовании в РФ»);
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 

№293 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования» - (Приказ МОиН РФ №293).
В ходе проверки выявлены нарушения обязательных требований:
По вопросу федерального государственного надзора в сфере образования:

1. Содержание устава МБДОУ, утвержденного постановлением Исполнительного 
комитета от 22 декабря 2015 года № 7290, локальных нормативных актов, 
регламентирующих организацию образовательного процесса и деятельность органов 
самоуправления МБДОУ, не приведены в соответствие с требованиями №273-Ф3 «Об 
образовании в РФ»).

2. Нарушен порядок приема в МБДОУ в части:
- локальный нормативный акт МБДОУ не соответствует требованиям Приказа 

МОиН РФ № 293 в полном объеме;
- в журнал учета приема заявлений не внесены все сведения, регламентированные 

п. 14 Приказа МОиН РФ № 293.

Марданова Сария Фаннуровна, заведующий МБДОУ 
03 апреля 2017 года, 10.00 
Лица, проводившие проверку:
Г абдрахманова 
Гульнара Закариевна 
Хадыев
Арсен Ильдусович, 
Урмеева
Альбина Сафаргалиевна,

заместитель министра -  руководитель Департамента, 
председатель комиссии;
начальник отдела государственного надзора в сфере 
образования Департамента,
ведущий советник отдела государственного надзора в 
сфере образования Департамента.
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3. В нарушении требований Правил оказания платных образовательных услуг, 
утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2013 
года № 706:

- форма и содержание договора с родителями (законными представителями) 
воспитанников о реализации МБДОУ дополнительных общеразвивающих программ на 
платной основе, не в полной мере соответствует установленным требованиям.

4. На момент проведения проверки в представленных документах, подтверждающих 
право собственности МБДОУ на недвижимое имущество, в разделе наименование 
субъекта права указано наименование МБДОУ без изменения типа на «бюджетное»:

а) Свидетельство о государственной регистрации права от 27 июля 2009 года Серия 
16-АС 442148 (овощехранилице);

б) Свидетельство о государственной регистрации права от 27 июля 2009 года Серия 
16-АС 442135 (хоз.служба);

в) Свидетельство о государственной регистрации права от 27 июля 2009 года Серия 
16-АС 442147 (склад).

5. Информация, размещенная на представленном официальном сайте МБДОУ в сети 
Интернет, не соответствует перечню необходимой к размещению на официальном сайте 
образовательного учреждения информации (ст.29 №273-Ф3 «Об образовании в РФ», 
Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновление информации об 
образовательной организации, утвержденные постановлением Правительства Российской 
Федерации от 10 июля 2013 года №582).
За вышеперечисленные нарушения ответственный(-ая): Марданова Сария Фаннуровна, 
заведующий МБДОУ.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора),

юридического лица, его уполномоченного представителя)
Прилагаемые к акту документы: не прилагаете" 
Подписи лиц, проводивших проверку:

С актом проверки ознакомлен(-а), копию акта 
со всеми приложениями получил(-а)

Марданова Сария Фе а,
заведующая МБДОУ,
28 апреля 2017 года

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного 

лица (лиц), проводившего проверку)


